
 

 

報道関係者各位 

プレスリリース 

株式会社ヴィエリス 

2021年3月1日 

全身脱毛サロン「KIREIMO（キレイモ）」を運営する株式会社ヴィエリス（本社: 東京都渋谷区、代表

取締役社長 兼 CEO：佐伯 真唯子）は、都内在住の20〜30代女性コスプレイヤー111人を対象に、コス

プレイヤーの脱毛事情に関する調査を実施しました。 
 
■調査結果まとめ 
 今回の調査では、女性コスプレイヤーを対象に、コスプレイヤーの脱毛事情に関する調査を実施しまし

た。 

  

  まず、コスプレの完成度を高めるためにしていることについて質問してみたところ、1位が「体型維

持」、2位が「スキンケア」、3位が「脱毛」という結果になりました。 

 

 脱毛事情について詳しく聞いてみると、コスプレイヤーの約半数が「全身脱毛」しているこが明らか

に。脱毛することのメリットとしては、約8割が脱毛することで「アニメと近い肌感を演出できる」と回

答しています。加えて、コスプレの完成度を高めるために「まつ毛」を抜いている人は約7割も存在して

いる驚きの結果も明らかになりました。また、脱毛の手段としては、「医療レーザー脱毛」が77.2%、

「フラッシュ（光）脱毛」が75.4%という結果となりました。 

 

  アニメ大国である日本では、コスプレの文化が成熟し、そのクオリティはとても高いです。 

94.6%が「今後（も）脱毛したい（続けたい）」と回答していることからもわかるように、コスプレをす

るためには、脱毛は基本的なステップなのかもしれません。 

 

■調査概要 
調査概要：コスプレイヤーの脱毛事情に関する調査 

調査方法：インターネット調査 

調査期間：2021年2月15日～2021年2月16日 

有効回答：都内在住の20～30代女性コスプレイヤー111人 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

女性コスプレイヤー111人に聞いた！コスプレの完成度を高め
るために、「まつ毛」も抜いている人は約7割 
〜約8割が、脱毛することで「アニメと近い肌感を演出できる」と回答〜  



 

 

■コスプレの完成度高めるためにしていること、1位「体型維持」2位「スキンケ
ア」3位「脱毛」 
 「Q1.コスプレの完成度を高めるためにしていることはありますか？（複数回答）」（n=111）と質問

したところ、「体型維持」が65.8%、「スキンケア」が61.3%、「脱毛」が51.4%という回答となりま

した。 

・体型維持：65.8% 

・スキンケア：61.3% 

・脱毛：51.4% 

・ヘアケア：46.8% 

・メイクの研究：43.2% 

・衣装づくり：40.5% 

・歯のホワイトニングや矯正：38.7% 

・撮影場所の空間づくり：28.8% 

・その他：7.2% 

・特にない：3.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

■コスプレイヤーの約半数が「全身脱毛」していると回答 
 Q1で「脱毛」と回答した方に、「Q2.脱毛している部位を教えてください。（複数回答）」（n=57）

と質問したところ、「全身」が45.6%、「ワキ」が45.6%、「腕」が38.6%という回答となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全身：45.6% 

・ワキ：45.6% 

・腕：38.6% 

・顔（ヒゲ）：36.8% 

・すね：33.3% 

・VIO（アンダー 

ヘア）：31.6% 

・背中：29.8% 

・手の甲・指：28.1% 

・もも：24.6% 

・その他：5.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

■コスプレの完成度を高めるために「まつ毛」も抜いている人は約7割 
 Q1で「脱毛」と回答した方に、「Q3.コスプレイヤーの中にはコスプレの完成度を高めるために、まつ

毛も抜いている方がいらっしゃいます。あなたはコスプレのためにまつ毛も抜いていますか？」（n=5

7）と質問したところ、「はい」が66.6%という回答となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・はい：66.6% 

・いいえ：31.6% 

・過去に抜いたことが 

ある：1.8% 

・答えたくない：0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

■約8割が、脱毛することで「アニメと近い肌感を演出できる」と回答 
 Q1で「脱毛」と回答した方に、「Q4.脱毛することで、良かったことはなんですか？（複数回答）」

（n=57）と質問したところ、「アニメと近い肌感を演出できる」が75.4%、「自己処理の手間が省け

る」が63.2%、「イベント参加時の撮影にも自信を持って対応できる」が61.4%という回答となりまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・アニメと近い肌感を演出できる：75.4% 

・自己処理の手間が省ける：63.2% 

・イベント参加時の撮影にも自信を持って対応できる：61.4% 

・肌レタッチ（肌加工）の手間が省ける：56.1% 

・自己処理の難しい背中やうなじまで綺麗に仕上げられる：50.9% 

・その他：8.8% 

・特にない：0.0% 

 

■脱毛することで、「自信がもてる」や「無駄な時間が減る」などの声も 

 「Q5.Q4で回答した以外に、良かったことがあれば教えてください。（自由回答）」（n=57）と質問

したところ、「自信がもてる」や「無駄な時間が減る」など4の回答を得ることができました。  
 
＜自由回答・一部抜粋＞ 

・34歳：自信がもてる。 

・24歳：清潔感。 

・30歳：無駄な時間が減る。 

・25歳：手間が省けた。 

 

 

 



 

 

■脱毛方法、「医療レーザー脱毛」77.2%、「フラッシュ（光）脱毛」75.4% 
 Q1で「脱毛」と回答した方に、「Q6.どのような方法で脱毛しましたか？（複数回答）」（n=57）と

質問したところ、「医療レーザー脱毛」が77.2%、「フラッシュ（光）脱毛」が75.4%、「家庭用脱毛

器（光脱毛器）」が45.6%という回答となりました。 

・医療レーザー脱毛：77.2% 

・フラッシュ（光）脱毛：75.4% 

・家庭用脱毛器（光脱毛器）：45.6% 

・ニードル脱毛：42.1% 

・その他：10.5% 

・わからない：0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

■95.5%が「自分や他のコスプレイヤーのムダ毛が気になる」と回答 
 「Q7.コスプレをする際、自分もしくは他のコスプレイヤーのムダ毛が気になることはありますか？」

（n=111）と質問したところ、「非常に気になる」が55.9%、「少し気になる」が39.6%という回答と

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・非常に気になる：55.9% 

・少し気になる：39.6% 

・あまり気にならない：1.8% 

・全く気にならない：2.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

■94.6%が「今後（も）脱毛したい（続けたい）」と回答 
 「Q8.全ての方にお聞きします。今後（も）コスプレの完成度を高めるために、脱毛したい（続けた

い）と思いますか？」（n=111）と質問したところ、「非常に思う」が58.6%、「少し思う」が36.0%

という回答となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・非常に思う：58.6% 

・少し思う：36.0% 

・あまり思わない：3.6% 

・全く思わない：1.8% 

 

 

■会社概要 
社名    ：株式会社ヴィエリス（https://vielis.co.jp/） 

代表者   ：代表取締役 兼 CEO  佐伯 真唯子 

所在地   ：〒151-0051東京都渋谷区千駄ヶ谷2-1-8 Barbizon8 8F 

資本金   ：3,000万円 

従業員数  ：1,200名(2020年6月末現在) 

事業内容  ：全身脱毛エステサロン「キレイモ」の運営、オリジナル化粧品の製造及び販売 

       男性専用脱毛サロン「メンズキレイモ」の運営 

       トータルビューティケア「キレイモプレミアム」の運営 

       パーソナライズ・ボディメイク・ジム「プラスミー」の運営 

サービスURL：https://kireimo.jp/ 

 

https://kireimo.jp/

